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 آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
  ومسمرحلة ـ  يازدهمسنجش 
)29/9/1398(  

  )يازدهم( علوم تجربي  
  

  :باشد مياز طريق سايت اينترنتي زير قابل مشاهده  آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   د شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مندي از نظرات ارزشمن هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شـما عزيـزان دعـوت مـي    . گـردد  معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . گذاريدارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين مجموعه در ميان ب

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
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@sanjesheduc

بـه   بـراي   
 عني معادل
 ر انداختـه    

ضـمناً،  . [ت
ل نيـاورد و   

ايـن دو   .د
 اسـت بـه     

، 16هـاي   ه 

شخيص هم 
 ت اسـتعاره   

بـه  : [بـات  
 .يان اسـت 

ationgroup

است كه طـراّح
معبه جاي » ت

ما را بـه دردسـر

است خصلتمع 
سازد و در سـؤال

رو ـه كـار نمـي   
بيايـد، معلـوم  

صـفحه(. حـرار 

است و تش خيص
كردنـي نيسـتن  

در مقـام اثبامـا  
عي» ارس«صوير 

13(  

اين ا» بعد« در 
عنايت«در . جا زده

شـم سته و احياناً

هم جم خصال. 
نس اسمكه از آن 

بـ خاسـتن ز بـا   
لـذاّت/ حلاوت  

  هومي

 ]او را[

الاح تحفة ،مجنون

تشخي» ركشوي 
واقـع فـوران بـه   

ا. اسـت  يه تشب
هم كه در تص اق

29/9/98وم سلة 

اشكال.  معنايي
ج »بعد« معني 
سود جس فطرت

نه غنااست، » ي
كه را نتواند بست

جـز» ـ  بر« ندشو
 آجل؛ حالا اگر

 .[...   

مفه/  ساختاري 
  ...در روزگار

[ملك ]  گشتن
  خطا≠
  ]ريكا[ بر

ليلي و م، : ها وم

ويپهل«) 3در . م
 كـردن آنچـه بـ

پسوند» وارـ « 
اغرا. ز سپاهيان

2(

2  

مرحلة(وم تجربي 

نه صرفاًصرفي، 
به عنوانفته و 

ف و فترتآوايي  م

توانگري« غَنا. ت
ز دست طراّح ر

شپي. رسي است
محنت ≠جل 

بلبل [فير 

قرينة رست
  ت
مسلم[  ت
  ب
  ر

منظو .بهارستان 

بگيريم تشخيص 
است، و فوران 

.يپارادوكس نه 
است ا مجاز» اه

  .  است ودشه

2(و نگارش )  

جش يازدهم؛ علو

هاي ص  به ويژگي
را گرف د مسافت

هم طراّح از هم 

است» زار سبزه« 
هرگزني نموده، 

در فار كاربرد  پر
راحت عاج: اشيد

 .  

صف): 4. فراق): 3

صورت د  رِ

حيات دوم
امارت

صواب  م
اصرا

،تذكرة الاوليا، 

يم آن را شاهد
تشبيهشده » تر

ي،يچ نوع ايهام
سپا«] ذريم، اما

مش نما متناقضز 

)2(فارسي   

سنج

گردد سأله برمي
بعد دوم تركيب 

فترتو » رشت

مرغزار. ت است
معن» دار نام«را  
  ) مه

ساخت فعليك 
با ر ذهن داشته

.ت و از كدام دور

3: هاي مفهومي

سطر

يكم و د

سوم

المبدأ الي المعاد

، كه بخواهيست
بست» «شهر«كه 

نه هيدارد،  يزي
بگذ» قفقاز«دن 

نيز) 3و ) 2 يكم 

    
 

 .رست است
مس» مشتَبِه«و  

بخش ختن شما
سر«در . آمده ل

  )امه
 .رست است

(  
 .رست است

شبهت بيمعني » 
نيدهخب صفت 
نام واژه.] (خواهد

 .رست است
يك مصدر مرخم

هم تا روز آخر در
 دو نزديك است

 .رست است
ه به قرينه . گذار 

 .رست است

 .رست است
رصاد العباد من ا

5 ،59(  
 .رست است

نيسويژگي انسان 
اين ك) 4در . ره

  )5درس 
 .رست است

آمي نه حسكارا، 
بو مجاز از خير 

 .رست است
در مصرهاي ي] م

www.sanjeshse

  
 
در 3گزينه  

»طوع«در   
اشتباه انداخ

متقابل معني
نا واژه. (است

در 2گزينه  
)ها نامه واژه(  
در 1گزينه  

»ترديد بي«  
اين كه كتاب
معنيش را نخ

در 4گزينه  
م+ خواستـ   

ساختار را ه
كدام از اين

در 2گزينه  
گمهمل): 1  
در 2گزينه  

در 1گزينه  
مر :منثورها  

24 ،53 ،56
در 2گزينه  

و شكفتگي  
استعارنوعي 

د]. (مكنيه[
در 4گزينه  

عبارت، آشك  
دلايلي بايد

  )5درس (
در 1گزينه  .

دست كم[   
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 مصرع 

. هسـتند  د  

ليـه  ا ضـاف 

بـه   گرفت،

بـا  [سـروكار 

امـا در  . ول

ه ميـان س ـ   

 بلندنظري 

ationgroup

  اغراق

  

كل فهومي
  ]ومد

  

  

امـر مفـرد) 4در 

توانيد مض ت؛ مي

گ مفعول پايينش

س«اسـت و   سـند 
مفعوت و دومي 

  ]!ستند

نه اسـت ـ در م

مادح) 1اما در  

13(  

مف[  ]مشير

 ]از كل باغ[

  

د» رسانـ ـ«و ) 2

اي نيست د؛ مسأله

  
هاي بالا و پا بيت

مس» معذور«) 3
تاس مسنداول » 

دي ـ مركب هس

ة رازداري عارفانه

.دن به مقصود

29/9/98وم سلة 

  ]از[مجاز

  

از شم[)تيزي(= غ 

[)رهگذر باغ(=  

]از عالميان[عالم

2در » دهـ«] و 

اشداليه ب مضاف 

ـم آرزوست»نـ
ها در بي مام نمونه

3در . اليه مضاف 
»گل«) 4در ]. م

  . »فت

 ]هسته[+ 
  

  ]دي
  

ندي از يك واژة و

ـ كه دربارة) 1[ 

است براي رسيد 

3  

مرحلة(وم تجربي 

  ست

تيغ

  
چمن   

  ست

»گو«[، )1در » 

»ـ م«ي ديگر 
  :ين خواند

بيش مرنجا«كه 
 ـ به مانند تم يز 

»آن«است، اما 
ايم دادهر توضيح 

گفِ« مفعول» ت

وابستة پيشين
]دربار[دو

برخورد[چنين

]يك[اين

بخشي بعدي تك

  )32حة 

.ع ممكن است

 از عنايت الهي

جش يازدهم؛ علو

  تشبيه
  كتب تجريد
  درس عشق

آويز اس ها دست

  
شت كردن خانه
ن كردن حجره

  رخ گل
دل اس سيه]انساني[ 

»كُنـ«: دهند مي

 به مانند سه تا
 كل بيت را چني

آن گفتنت ك//  
ني در مصرع دوم

ا مفعولسمي ـ  
بارة اين ساختار

گفت« جملة بعد از

 گزينه
1(  
2(  
3(  

تدر » تك«و  يه

صفح: 2نگارش (

 كاري براي صانع

مندي بهرهد بر 

سنج

  
مك
د
ه حكمت

  

بهش
چمن

سر زلف

نشان م تار جمله

هم) 4د كه در 
تر، ك نهبينا  باريك
»مرا و رو رنجان

دم را  -ع يكم، 
63(  

ن هستة گروه اس
يشين، بارها درب

كل جماست، و » 

سوي يكدر » يك

(» !ه كجا رفته؟

ت كه انجام هر
رت استه پ![  

تأكيد] ي ديرياب

    
 

 .رست است
  تضاد

حكمت ـ عشق

]غير مشهود[

  

  

 .استرست 
ساختا ـ  :مهمتر 

 .رست است
كند حكم مي هراً

فقط اگر كسي،
بيش مر«: ـ  ناز

اسِ سياقِ مصرع
3صفحة ( !دهيد

 .رست است
ـ به عنوان» قت

هاي پي در شرح[
»شنيدِ« مفعول

 .رست است

يك«دانيد كه  مي 
 .رست است

 بازه؛ حياي گربه
 .رست است

شاره به اين است
ده كلّاً از مرحله

 .رست است
كمي) 4[ ديگر 

  .ستايد ي

www.sanjeshse

در 3گزينه  .
  بيت

  )الف

  )ب

  )ج

  )د
  

در 3گزينه  .1
ـ  و مفهوم  
  )6درس (

در 4گزينه  .1
ظاه ساختار  

ف. بگيريدش
ز ناـ  گفتي  
يعني به قيا  

او هم حق بد
در 2گزينه  .1

طاق«) 1در   
 نهاد» ]عشق

م» ذكر«): 2
در 4گزينه  .1

بهتر از ما[  
در 3گزينه  .1

در ديزي«  
در 2گزينه  .1

اشدر هر دو   
ماند تاي باقي

در 1گزينه  .1
ر سه تايد  
را مي ممدوحِ

erv.ir
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دهـد   ي مي
 هـر رازي  

در بازار در 
 ⇐ »و« +

هـم در   .ت 
سي در فار 

بـه  ) 1در  

 رف عرفاني
 !»زنـه   مـي 

هـم    لغـت 
گـردون  ـر   

  
  

 - ) 2و1 
-گزينهرد 

هاي  گزينه

كند ، باز 

ationgroup

هم حكم كلي) 4
ت و كارش بيان

 55(  

د« ⇐ ن»شيد
+ )كـردن  شرت

اسـت» واو حاليه
...مِ اين و به رغ

بكي و ]  ).1 سـ

 بيان مفاهيم ژر
تو ذق«ها  وزي

دانستن معني 
گويد حتـي اگـ 

هايگزينهرد ( 
ر(  ، غيبت نكند

زميلنا –) 
رد گ) ( قبلش» ن

كنهي مي←نهی

13(  

4]. تر ته پيچيده
نيست» ل معطّل

صفحة. (كاره يچ

قبا درپوش« ]و ن
معاش(=  آميختن

و«نكته البته در 
به/ با اين وجود  

تـگ زدن رينـة  

كه در ميانة يد
به قول امرو)] 1

.خواهيم بود رو 
هم مي) در ب 

 )44صفحة 

هااي از گمانره
،بكندايد غيبت 

4گزينه رد (خن
كان« ا تأثير از 

تنه–)  4 گزينهد 

29/9/98وم سلة 

بتهال) 3[ت سؤال 
ول«ها  ل امروزي

هير  تا بيت ديگ

»وفه بيرون كرد
درآ» با خلق« ⇐

ن. []فيانه ماندن
/حال آن كه /  

به قر) [3 رويِ م
  )7درس . (چه

به اين توجه كني
مثلاً اينجا در [ 

ي روبهفي يا نه
.تر خواهد شدل

ص(. باش  متكي

ها ، پار از گمان
 غيبت بكند، نبا

سخ←کلام–) 1
با( گفت خن مي

رد(  هان بزرگ

)2(

4  

مرحلة(وم تجربي 

يگرند از صورت
به قول» عقل«، 

رت سؤال و سه

جامة متصو«[: د
⇐ ن»غول شد

ال پيشين ِ صوف
هدر حالي كي 

گرم؛ معادل )4ِ 
ي چيعن» سبك«

(  

  )7درس . (ت

به، »چند خامي 
يا معشوقة رعنا

ساختار نفزينه با 
كار مشكل» ظاهر

ه نيروي خويش

بعضي← الظّنّ 
مبادا←لايَغتَب

 گزينهرد (به←
آهسته سخ←سُ 

گنا←ر الذّنوب

(، زبان قرآن 

جش يازدهم؛ علو

هاي د بيانويند 
، بالعكس)1 در 
است، در صور ه

ند اينها هستند
 ابناي دنيا مشغ
عني بر همان حا

به معني» واو«ع 
  )56ة 

رفتن) تفت(= ز 
« اين است كه 

)7درس ( .كردن

برقرار است هومي

وخته بال دل س
 معشوق ارعن ي

در ساختار گزتاً 
ظ«يعني » ورت

به ست و محكم

بعض–)4زينه 
لا -)  2 د گزينه

←إلی–) 3و1اي

يهمسُ–) 3 گزينه
  

کبائر–) هاگزينه

 عربي،

سنج

گو ق بر عقل مي
اما. نيست دني

كاره همهعقل ) 1

رسانن مي) 3ا به 
به صحبت«+  ن

كه يع[ ن» نبود
اين نوع). 3و ) 2 

صفحة.] ( است

تند و تيزست از 
كنندة تعيين» م

ك» تصرف«=  ن

تقابل مفه) 1در  

مگو حال«گويند 
بالاي و رو و قد

يعني قاعدت» ي
صو« اگر ندانيم 
راس، يدن به مراد

گزرد (  ب كنيد
رد(  نكنيد يوس

هارد گزينه( ديم
رد گ( وغكارمان

) 4رد گزينه (  

ساير گرد (  ست

    
 

 .رست است
ه از برتري عشق

گشودبه عقل ما 
1ارت ديگر، در 

 .استرست 
مفهومي كه ما ر

كردن» ستدوداد
 را از آن تفاوت

و) 1ل، هم در 
ربي به كار رفته

 .رست است
كنايه اس» آمدن

منسي«ذهني از  
 .رست است

نمودن» ي قدرت
 .رست است

بيت و عبارتن 
 .رست است

گ هر دو مي  كه
ابر و وصف چشم

 .رست است
نفي«آيد  سؤال مي

ست؛ مثلاً اينجا
براي رسي خواهد،

  .رست است
پرهيزيد ، اجتناب

كاوش و جاسو←
  

  .رست است
كردگوش مي←
همكلاسي شلو←
كسي كه←ي

  .رست است
ناميده شده اس←

  )  3 د گزينه

www.sanjeshse

در 1 گزينه .1
كه) 3و ) 2  

معم/ راز كه 
است؛ به عبا

در 3گزينه  .2
هاي م قرينه

ميان خلق س
او«+  »اما«

صورت سؤال
هم مانند عر

در 2گزينه  .2
دو اسبه آ«  

تصويرويژه 
در 2گزينه  .2

كاري دست«  
در 1گزينه  .2

ميان اساساً  
در 4گزينه  .2

جدا از اين  
و ـ  انصافاًـ 
  )7درس (

در 3گزينه  .2
در س وقتي  

البته مهم اس
نخ كوژپشت

در 3گزينه  .2
بپ←جتَنِبوااِ 

←لاتجسّسوا
) 2و1هاي 

در 2گزينه  .2
←کنّا نستمِعُ 

←المشاغب

الّذ -) 4و 3
در 1گزينه  .2

←قد سُمِّيَت
رد(  داردمي

erv.ir
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 2 (  

ل می 
–) 2 زينه

( از اين  

، در 

 2 گزينه 

طول آن 
 كه اين 
روي اين 

 از 

ع 
  .كند

ش را روي 

. كندم مي
  

ationgroup

رد گزينه( علم 

معنی تقليل: رع 
رد گز( لندايش 

←من هذه–) 

اش بپرسد ،سالي

  

رد( ذَهَبنا←يم

ه شده است و ط
از آنجا. ل است

ر. اره سبز است
داركوب.اندخته

ا يك سوم ارتفاع
كا سال عمر مي

اشداركوب لانه 
  .جود داردن و

هاي سرو اقدامخه
.پريون ساختند

13(  

مع←المعلّم–)  

مضار+ قد (  
ارتفاعش ، بلن←

3رد گزينه ( ر 
  ) 4و1هاي ه

ركس در خردس
  .ت

.ن راست گفتند

رفتي–)  3و1ي 

  .بشماري

هايپريون ناميده
ش از دو هزار سال
 طول سال همو
ند درخت پرداخ

نا طولش برابر با
ن درخت صدها

-3. سال نيست
هاي تمام جهان

ن لانه روي شاخ
يك درخت هايپ

29/9/98وم سلة 

1رد گزينه ( ن 

قد–)  4و1هاي 
←ارتفاعها–) ها 

بهتر←أفضل– 
رد گزينه( كارم 

هر -3.جود ندارد
 ميان مردم است

فرستاده شدگان

هارد گزينه( ئنا

ت هست ، عيب ب

ا قرار دارد، كه ه
 و قدمتش بيش
سرو است و در

هاي بلني شاخه

 .د

همان - 2.  رسدي
اين -4. ده استي

ز درختان كهنس
بريون در جنگل

ركوب به ساختن
طبقه نزدي 39ي 

   بحرف الجار

5  

مرحلة(وم تجربي 

سخن←کلام–) 

هرد گزينه(  كه 
رد ساير گزينه 

) 3رد گزينه (  
همك←زميلي - 

 از كشاورزي وج
اي قطع ارتباط

ن وعده داده و ف

أصدقائ←انمان

د آن در خودت

ت متحده آمريكا
طبقه 39تمان 

ه تيره درختان 
 ساختن لانه روي

  .گزيندت مي

مريكا وجود دارد
 دويست متر مي
يكا و أوروپا رويي

سكويا از -2. تند
سال به نام هايبر

دار -2. ل است
مردم ساختماني

مجرور/ نکره 

جش يازدهم؛ علو

) 3و2هاي گزينه

درختاني←لّتي
(رسدمي←يبلغُ 

شلوارهايي←ل
) 4رد گزينه ( 

ترتر و خوبلال
هاي مهم برالتّ

كه خداي رحمان

دوستا–)  1ينه 

 كه آنچه را مانند

يفورنيا در ايالات
رتفاع يك ساخت
رد و تقريبا شبيه
د و پرندگان به

هايپريون سكونت

 كاليفورنيا در آم
يون به كمتر از
 در دو قاره آمري

شه سرسبز هستن
ختي بلند و كهنس

سا 116عمرش 
م -4. نسال است

ن –ثنّی المذکّر 

سنج

رد گز( طع كند 

الأشجار الّ–) 1
ي–)  ۲و۱های 

 4 (  

سراويل–)  1 نه
(بروي ←تذهبَ 

هيچ كاري حلا -
غيبت از علّ -4.د

ن چيزي است ك

رد گزي( لمُشاهدَة
  )  3ينه 

 عيب آن است

ن در ايالت كالي
د يعني برابر با ا

سكويا تعلق دار 
كنند زندگي مي

 كه در درخت ه

پريون در ايالت
ل درخت هايپري

هايپريون - 3. ت

ختان سرو هميش
درخ - 4. سازدي

خت هايپريون ع
 از درختان كهنس

للمث– الأصليّة 

    
 

  .رست است
نبايد قط←يَقطعَ 

  .رست است
1رد گزينه ( ي 

هرد گزينه( هي 
رد گزينه( ش از 

  .رست است
رد گزين( خواهي 

أن ت–)  4و3ي 
  .ست است
-2ها  ست گزينه

دهدش پاسخ مي
  .رست است

اين←عبارت ست
  .رست است

لِنُشاهد، لِم←يم
رد گز( مباراة←

  .رست است
بزرگترين←ت
  :مطلب ك 

رين درخت جها
متر مي رسد 11

خانواده درختان
ري از حيوانات
پرندگاني است
  .رست است

متن درخت هايپ
طول -1←ها نه

طبقه است 117
  .رست است

درخ -1←ها نه
درخت سكويا مي

  .رست است
درخ - 1 ←ها نه

ن درخت جهان
  .رست است

 و مِن الأعداد

www.sanjeshse

در 4گزينه  .2
يجب أن لاي

در3گزينه  .3
يكي←إحدی
گاه←)دهد 
بيش←أکثر

در 2گزينه  .3
خمي←تُريدُ 

هايرد گزينه
درس 1گزينه .3

ترجمه درست
اشبزرگسالي

در 2گزينه  .3
ترجمه درست

در 4گزينه  .3
ا تماشا كنيت

←مسابقه–) 
در 1گزينه  .3

ترجمه عبار
ترجمه درك
همانا بلندتر

16تقريبا به 
درخت به خ
درخت بسيا
معروفترين 

در 3نه گزي .3
با توجه به م
ترجمه گزين
7ساختماني 

در 1گزينه  .3
ترجمه گزين

هاي دشاخه
در 3گزينه  .3

ترجمه گزين
بلندترين -3

در 3گزينه  .3
اسم←ألفَي
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 «  

 كردن 
- مي(بيم 

م و به 
 طرح يك 

  )ت
 ياد 

يگران 
  

 -2. ست
زرگسالي 

ب افعال 

 خداوند 
ر بدي 

» آن « از 

ationgroup

هذه« و فاعله 

  ذوف

وش و جاسوسي
يابيحقيقت را مي

  .ده است

ل معلم نشستيم
گيريمچ -4. د

است» شيمی : ء
ت پيرامون آداب

 عربي بهتر از دي
.ا در قرآن است

 

زش و پرورش اس
د بگيري در بز يا

  .كرده است

ماضي باب» سنَ 
  ست

كن همانگونه كه
دروغ كليد هر -4

 در ترجمه آن ا

13(  

فعل و/   تعلُّق 

ل و فاعله محذ

كاو -2. برند مي
يف كنيم يك ح
رنده تأليف كرد

با ادب مقابل -2 
دهدسال ميوه مي

الکيمياء« ست 
مريد كتابي است

ر يادگيري زبان
هاچكترين سوره

  )سميه 
 ) موصول( چه 

هاي آموزر زمينه
 چه در كودكي

شود تحريم كي

أحس« ب افعال ، 
 خوبي و نيكي اس
ه مردم نيكي كن

4.  ن گرد آورد

ه است بنابراين

29/9/98وم سلة 

رفينِ و مصدره

فعل/ ب إفعال  

زارعشان به كار
 طبيعي را توصي
 دهنده و يادگير

  )ت
.كردندشويق مي

ت كه در طول س

جواب درس. ( ازد
منيه الم-2.شند

  .كندي

 
دوستانم در-2.ت
سوره كوثر كوچ-

 است يا جمله اس
به معني آنچ» ما

لعه كتابهايي در
هر -3. وال كن

 اخلاق ناميده مي

امر باب» حسن 
به معني» خير 

به -2.  مي بدارد
 آخرت را برايما

ي به أل آمدرفه

6  

مرحلة(وم تجربي 

ثلاثی بزيادة حر

ف واحد من باب

 پرچيني دور مز
هايرگاه پديده

رامون آداب ياد

فعل معلوم است 
شان را تشه تيم

برزيلي اين است
  .ت 

پرديهاي آن مي
فروشكالاها را مي

ال را داوري مي

 )رد مذکر بيايد
 در كلاس است

-4.زرگترم است

ب شرط يا فعل
م« ←2 گزينه 

كند مطالك مي
ميدن از من سو
جرات كه سوره

أح«  -2.   است
«معني بدي و 

و مادرش را گرام
يا وكه نيكي دن

ت به صورت معر

جش يازدهم؛ علو

مزيد ثلا–معلوم –

دة حرفلاثیّ بزيا

فت را به عنوان
هر -3. ردم است

د ثاني كتابي پير

عون←ن (يُشَجِّ
 تماشاچياني كه
يژگيهاي انگور ب
سوال شونده است

سي ماده و ويژگي
ست كه در آن ك
كه مسابقه فوتبا

آمده و بايد مفرد
ن دانش آموزان
 از آنها خواهر بز

جواب( رط دارند 
در–است ) ول 

شتن انشايت كمك
 پس بخاطر فهم
وند در سوره حج

ماضي باب افعال
به م» شرّ «  -4 

ي است كه پدر و
ي را ياد بگيريم ك

س در ادامه عبارت
  .شودفاده مي

سنج

–لمفرد المؤنّث 

مزيد ثلا –هول 

  النِّفط←
ورزان درخت نف
كردن رازهاي مر

شهيد -4.  است

يُشَجَّعون - »ست 
زشگاه پر شد از

از مهمترين وي - 
 زحمت براي س

به بررسيشناسی 
مغازه مكاني اس-
شخصي است كر 

 برای مقايسه آ
تم مريم زيباترين

دارم يكيوست 

رط و جواب شر
موصو( ني آنچه 
  هاميه است

چه به تو در نوشت
گيري است مچ

ه چيزي را خداو

م» أكرم « ل ،  
. ي نيكي است

رين مردم كسي
ما بايد اخلاقي -

  .خوبي است

ره آمده و سپس
استفشاره است 

    
 

  .رست است
لل –ل مضارع 
  .رست است

مجه –ل ماضٍ 
  .رست است

←النَّفط–يَسْتَخْدِمُ 
كشاو -1←هانه

ت براي آشكار ك
 قدرت خداوند

  .ست است
حرف جر اس« 
ورز - 1 ← هانه

-3. گوش كرديم
ت با هدف ايجاد
  .رست است

زيست ش←4نه 
-1←ها  رگزينه

داور-3.د گيرنده
  .رست است

زيرا( أفضل  ←
دوستم-1←هانه

سه فاطمه را دو
  .رست است

 نياز به فعل شر
به معن» ما « ←
استفه» ما « ←
آنچ - 1 ←ها نه

پرسي براي مي
چه - 4.رساندمي

  .رست است
اسم تفضيل» ن 
به معني» خير « 

بهتر -1←نه ها
-3.   كرده است

تگويي دروازه خ
  .رست است

دا به صورت نكر
كه معناي اسم ا

www.sanjeshse

در 2گزينه  .4
فعل←تتعلَّق

در 4گزينه  .4
فعل←أُطلِقَ 

در 1گزينه  .4
يَ←يَستَخْدَمُ 

ترجمه گزين
تلاشي زشت

و آن) بينيم
درس1گزينه  .4

«مِن ←مَن
ترجمه گزين
دقت به او گ
سوال سخت

در 4گزينه  .4
ترجمه گزين
ترجمه ساير
دهنده و ياد

در 2گزينه  .4
←أفضلون 

ترجمه گزين
س-3. هستند

در 3گزينه  .4
ادوات شرط

←1در گزينه
←4در گزينه

ترجمه گزين
آنچه از من
به تو سود م

در 1گزينه  .4
أحسن«  -  1

« -3. است 
ترجمه گزين
به تو نيكي
است و راست

در 2گزينه  .4
ابتد: أسئلة 

ك» اين « يا 
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معلم  -
زمين 

هايي را 

در سالن -3

كس 
ؤمني كه 

ش پاك 

  
 

  .شد

 آن صـرف 
  .ت

. وي نيست

  .ود

 اديان نيـز  

ationgroup

-2). كندشد مي
ها و زنور آسمان

ها و خرده جان

3.كرد گريه مي

  .جود ندارد
هر ك -2.ده است
مؤ-3.شودم نمي

را پيش از مرگش

باش مي» كر مردم

ص را اش زنـدگي  
است داده دست 

غير مادي و اخرو

رو و به شمار مي

بري مبلغ ديگر

13(  

رش( رويد ي مي
خداوند ن -3. دم

رتر از كسي كه

ستم را ديدم كه
  . من بده 

اسلوب شرط وج 
ه او بخشيده شد
 عمل كننده كم
ي بخواهد وي ر

دريجي سطح فك

خـاطر  طمينان
از را خود عمر د

خت به مسائل غي

 مهمترين قلمرو

د بلكه هر پيامب

29/9/98وم سلة 

هاي استوايينگل
سوالات پاسخ داد

تر يا گرانقدريف

  
  .هستند

در راهرو دوس-2
س از تخفيف به

3ين در گزينه 
 دنيا و آخرت به

ه از پاداشحاليك
اي خير و خوبيه

رشد تد« متعدد 

اط با تواند مي كه
شود خطا دچار 

  .ست

پرداخقرآن تنها 

م باقر به عنوان

ش را تبليغ كنند

 

7  

مرحلة(وم تجربي 

كه در برخي جن
ن به همه آن سو

آيا شر -4. ست

.باشدقيمت مي
ن هاسم مكا:  ر

.هان وجود دارد
بهاء را پس-4. دم

كند بنابرايت مي
 شود پس خير
 كرده است درح
خداوند براي بنده

آمدن پيامبران

ك است هدف ام
آن شناخت در 

ح اشاره كرده اس

رسالت ق: 2زينه 
  .شود

مرو در كلام امام

نها كالاي خويش

)2(و زندگي 

جش يازدهم؛ علو

ه درختي است ك
مطرح كرد و من
 در آن چراغي ا

ه معناي بهاء و ق
الممرّ و مطار–

 در استان اصفه
ه عربي حرف زد

ي و تعجب دلالت
كننده به او داده
 كه به آن عمل

هرگاه خ-4.ست 

آ و يكي از  علل

كد و »كند؟ مي
يا نشناسد را ود

م به نكته صحيح
  : ت از

گز. / را نپذيرفت
 لفظي استفاده ش

 است و اين قلم

ي نيستند كه تن
  .ده است

 دين و

سنج

خت خفه كننده
جديد براي من م

است كهغداني 
  اي؟ناخته

عل است ولي به
–مصنعجمع  نع

خانه هاي زيادي
ي از كارمندان به

عربي بر شگفتي
س زباني ذكر ك
ش كسي را دارد
 نااميدي دور اس

ص آفرينش است

م زندگي هچ راي
خو حقيقي دف

 تنها گزينه سوم
رتيب عبارت است
هلي آن زمان ر
جاز محتوايي از

ق ولايت ظاهري

نند فروشندگاني
ر كتاب بيان شد

    
 

درخ - 1 ←ها نه
پيرامون درس ج
ورش مانند چراغ

كند شنيجاد مي
  .رست است

چند بر وزن مفع
مصاني ديگر ، 

كارخ-1←ها نه
ف اشرف با يكي

  .رست است
در زبان ع»  فعل
هركس -1←هانه

موزد پس پاداش
ل كند چقدر از

 .رست است

معناي نوع خاص
 .رست است

بر« بداند خواهد
هد اگر كه داند ي

 .رست است

هاي موجود ينه
ها به تر ر گزينه

رآن فرهنگ جا
بايد به جاي اعج

 .رست است

ل نيازمند تحقق
 .رست است

 كه پيامبران ما
ير موارد عيناً در

www.sanjeshse

ترجمه گزين
سوالاتي را پ
است مثل نو

سازد و ايمي
در 4گزينه  .4

هر چ←مبلغ
هايدر گزينه

ترجمه گزين
فرودگاه نجف

در3گزينه  .5
ما أف« وزن 

ترجمه گزين
علمي را بيام
به خدا توكّل

 .كندمي

   

در 2گزينه  .5
  29ص   
فطرت به م  

در 1گزينه  .5
  13ص   
خ مي انسان  

مي او نمايد؟
در 3گزينه  .5

  40ص   
در بين گزي  
خطاي ساير  
قر: 1گزينه   
ب: 4گزينه / 

در 1گزينه  .5
  50ص   
برپايي عدل  

در 3گزينه  .5
  31ص   
دقت كنيد  

ساي. / هست
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 را پيـام  ن 
  .رند

ـان آمـاده     

اسـخ ايـن   

بـه   اي ـ ـد، 
را بـار   حيح 

  .دارد

   

  .ت

 پرداخت ز
 بـالاترين   

شد و چـون  

  .كند

ationgroup

ايـن كسـاني  ـد، 
داناتر الهي هاي

يازهـا را در جهـ

درند به پا هم قا

شـ يفرامـوش م ـ 
و صـح لياص ت

 ظاهري اشاره د

.دارد بستگي ن

مين قلمرو است

نيز مبارزه به آن 
دوسـتي علم و 

ش اوان ديده مي

كن دم را بيان مي

13(  

كننـ تفكر الهي 
ه فرمان به سبت

پاسخ به ايـن ني

و وحي در كنار

ف جيبه تـدر  اينب
ماتيو تعل آمدند 

به حوزه ولايت

آنان عمل و مان

هم مربوط به هم

با بلكه نگرفت 
خواهي عدالت 

ر آن اختلاف فرا
  .است

ف اجتماعي مرد

29/9/98وم سلة 

پيام در بندگان 
نس برترند، تعقل و

خداوند پ .دارد 

ن است و عقل و

انب ماتيابت، تعل
يم يبعد مبران

و اين مسأله ب. د

ايم ي درجه به ت،

در سؤال آمده ه

قرار بود، آلود ك
چون هايي ضوع

بود در ر خدا مي
هم سو ا »سعونَ

 كه همان تكليف

8  

مرحلة(وم تجربي 

  :رمود
اينكه براي جز 
و تفكر در كه ن

غريزي و طبيعي

به چگونه زيستن

اكت توسعه عدم 
اميپ اساس، نيا

برند  طاغوت مي

است معنوي يت

ت و عبارتي كه د

شرك كه حجاز 
موض طرح. است 

رآن از سوي غير
لمَوس وإنَِّا بأَِيد ها

شاره شده است

جش يازدهم؛ علو

فر حكم بن شام
نفرستاد، دگان
آنان و باشند ردار

ط نيازهاي دسته
  .ده است

زد پس مربوط به

و ياجتماع يگ
ا بر شد؛ يوت م

وري خود را نزد

ولاي از اي نمونه 

وحي است ابلاغ

مردم رسوم و ب
آسماني كتاب ن

كند كه اگر قر ي
 »اءمالس نَينَاه وب

اش» ر عدل مردم

سنج

هش خود رجسته
بند سوي به را ش
برخور برتري ت

د يك زنده دات
 انسان نشان داد

پرداز رار عمر مي

ح فرهنگ و زندگ
 با اصل آن متفا

  .ردند

مده است كه داو

كه معنوي، يت

ا و دريافت و مرو

آداب و عقايد ار،
اين معنايي و ي

ده است بيان مي
رد پس با با آيه

قيام بر« موضوع 

    
 

 .رست است

بر شاگرد به) ع( 
رسولانش خداوند

معرفت از كه يرند
 .رست است

موجود ساير چون
آگاه شدن را به
 .رست است

چون به عدم تكر
  . ت يابند

 .رست است

بودن سطح ييدا
كه افتي يم ري

كر يم انيمردم ب
 .رست است

 براي كساني آم
 .رست است

هداي از ها انسان 
 .رست است

قلمر به مربوط ن
 .رست است

افكا تأثير تحت 
محتوايي اعجاز نة
  .است قرآن 

 .رست است

ال آمد كه در سؤ
حتوايي اشاره دار

 .رست است

به 2آيه گزينه 

www.sanjeshse
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  25ص   
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 و دارنـد  م 

سـخ آن را    

 پيدا سلطه

ثمـره  » ـق     

ـت و خـط    

 لَوجـدوا «   

د و اينكـه          

ationgroup

  .مده است

  .شده است

هـم بـا  تنگاتنگي

عـارف اسـلام پاس

س آنها به بتواند 
  .اند م نموده

ه بـه سـوي حـ

كه مكتـب نرفـت

پـس عبـارت. د

 بـه گنـاه دارنـد

13(  

آم 1ه در گزينه 

به آن اشاره شد 2

تن ارتباط و پيوند

از دل معـدرنـد   

راحتي به مارگر
 تعليمات اسلام

هـاي آمـاد  دل 

نگار من ك«صرع 

ديديد فراوان مي

ـي كـه نسـبت

29/9/98وم سلة 

حتوايي است كه

  »دينكن رقه

2تنها در گزينه 

پ اخروي و يوي

و متخصصـان قا

استعم قدرت تا 
ر سايهوحيد و د

جـذب«ست و 

 اين جهت به مص

در آن اختلات ف

مبران بـا بينشـ

9  

مرحلة(وم تجربي 

 از آن اعجاز مح

تفر و در آن د،ير

هري است كه ت

دني و اجتماعي ي

از متغير است و

بوده اخير سدة 
 در زير پرچم تو

عجاز محتوايي ا

 اشاره دارد و از

غير از خدا بود د
  .است »

تبط است و پيـا
 .شوند ه نمي

جش يازدهم؛ علو

اي  است و نمونه

را به پا دار نيد«

همان ولايت ظاه

فردي و روحي و
  .كرد اي گانه

پس به نوعي نيا

در كوچك هاي
صيه به اجتماع

به اع طر دو مربو
  .ت

نوشتن پيامبر 

 از سوي كسي غ
اللَّه غَيرِ عنْد منْ

عنوي ايشان مرت
 لذا مرتكب گناه

سنج

آيت بيان شده ا

«: اند از ه عبارت

ري حكومت يا ه

  :رتر
و جسمي ابعاد را

جداگا ريزي رنامه

شاره شده است پ

كشوره به سلامي
امام توص/ ببرد؛ ج

ح شده است هر
است» جه ممكن

 سواد خواندن و

د اگر اين كتاب
م كَانَ ولَو«بارت 

 ما به ولايت مع
از دست بدهند

    
 

 .رست است

عجزات با كلمه آ
 .رست است

 خدا در اين آيه
 .رست است

گير اظر به شكل
 .رست است

بر سؤالات به خ
زير باشد، جانبه
بر بعدي هر راي

 .رست است

مه چگونگي اش
  .ند

 .رست است

اس بزرگ ورهاي
تاراج به را آنها ر

 .رست است

 در سؤال مطرح
نا در بهترين وج

 .رست است

 مسأله نداشتن
  .كند شاره مي

 .رست است

فرمايد  قرآن مي
معلول عب »كَثيراً

 .رست است

پيامبر در زمانه
محبت الهي را ا
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بيان امام نا  

در 2گزينه  .6
  14ص  
پاسخ ويژگي  
ج بايد همه  
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29/9/98وم سلة   )13

  .د

  .گرديد مي

  ديني

10  

مرحلة(وم تجربي 

  .گذارند

  .توان است

  .پردازند مي

نمايند معرفي مي

  .نمايد ن مي

هستي حاضر نم

هاي ف و اقليت

جش يازدهم؛ علو

گ حواس ما اثر مي

 براي هميشه نات

م» راي طبيعت

  .ج است

  .ست

  .د

  .ستند

وار اصول خود م

ها تبيين ش پديده

چ موجودي در ه

  . اشاره دارد

  .ست

معارف

سنج

د كه بر روي ح

دات غير مادي

ماور«ل به اثبات 

ه داشتن احتياج

ي پديده بودن اس

 

دانند ط حس مي

 حس استوار هس

اده را اصل استو

ط را در پيدايش

مشروط بود، هيچ

  .ست

ديگري اخلاقي

  .دارد

  .ست

  .لاقي است

ف نفسانيات اس

    
 

 .رست است
  .ت

 .رست است
ات مادي هستند

 .رست است
ن از انكار موجود

 .رست است
عقلفتن نيروي 
 .رست است

 اصلي هر پديده
 .رست است
هاي يير از نشانه
 .رست است

 .ت خواهد بود
 .رست است

ة شناخت را فقط
 .رست است

مادي بر اصالت
 .رست است

مادي، اصالت ما
 .رست است

عامل غير مشروط
 .رست است

حضور مش خداوند
 .رست است

گري عقيدتي اس
 .رست است

نافع مادي به ما
 .رست است

 هيچ ارتباطي ند
 .رست است

ب و پاكي دل اس
 .رست است

ف از اصول اخلا
 .رست است

واني، بيانگر ضعف

www.sanjeshse
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Part A:

  .كنيم ي

ationgroup

: Grammar

“ho استفاده مي

  ع كردن

  خوبي

13(  

r and Voca

  »؟

”ow muchز 

دفاع )4 

به خ )4 

29/9/98وم سلة 

  .ز گناه است

  .وند است

abulary 

   ».د

آمد اش بقيه سر

 مقدار چيزي، ا

   .ستفاده شوند

 ».ري كردند

  كردن

  ».د
 تاً

 

11  

مرحلة(وم تجربي 

  .دانند مي

ي پرهيز كامل از

ت در مورد خداو

 بازداشت شدند

 

چه بلايي س. ست
  .درست است 

 براي پرسش از

  »؟را دارد
 ابتداي جمله اس

گذا ارزششنده 

عبور) 3 

غير فعال هستند
عمدت )3 

)2(انگليسي 

جش يازدهم؛ علو

  .ت

قوانين طبيعي م

  .ي است

 به سعادت ابدي

شناخت نادرست

ش از يكصد تن

 .است» صدها«

اس يز باقي مانده
4، فقط گزينة 

  »؟قدر بود
ضمناً. ش است

يدمان كلمات ر
 براي تأكيد در

درخواستي فروش

 گذاري كردن

غعمدتاً ها  ساب
 ت

ا

سنج

  .خواهد شد

 قرب الهي است

  .شود ن مي

عوامل مادي و قو

ي از توحيد عملي

 خدا و رسيدن

د و نتيجة آن، ش

ي از مقامات بيش
  :ها ساير گزينه

«رد و به مفهوم 
  . شده است

  .م

كه كاغذ روي مي
و مفهوم جمله، 

ك تا سر كار چق
غير قابل شمارش 

ترين چي  طبيعي
توانند  زمان مي

 كمتر از مبلغ د
  :صدري
گ ارزش) 2 

دانم اين حس  مي
به شدت )2 

    
 

 .رست است
ضد ديني منتج خ

 .رست است
خدا و رسيدن به
 .رست است

نمايانند بيشتر 
 .رست است

جانشين علل و ع
 .رست است

رين عامل دوري
 .رست است

راي نزديكي به
 .ست استر

شود ي ناميده مي

 .رست است
به گفته يكي«: ه

لايل نادرسي س
دار» گويي كلي«

د جمع بسته ش
داريم ”a“حرف 

 .رست است
فقط يك تك«: ه

”is“ توجه به 

 .رست است
حجم ترافيك«: ه

”traffic“سم 

 .رست است
كدام جمله«: ه

يد قيودقت كن
 .رست است

آنها خانه را«: ه
در حالت مصها  ه

 م كردن
 .رست است

تا جايي كه«: ه
  شفاهي
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در 4گزينه  .7
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به اقدام ه 

  ».ت

 بـر  سـازد 

Part B: 

ationgroup

ش ايالات متحده

كن ساخته است
  جهات

س ـرآورده مـي  

  كم ،ك

  گيري زه

  ».بي نديد
   كل

Cloze Test 

  يشاوند

  يه

13(  

افسر ارشد ارتش

  ردن

 همگاني را ممك
توج )4 

بـشكل نيازها را 

  ه آوردن

اندك )4 

انداز )4 

هيچ كس آسيب 
در ك )4 

خوي )4 

  

ناحي )4 

29/9/98وم سلة 

ا  پيامك، اخيراً

معني كر ، دادن
  س دادن

هداشت و ايمني
 م بزرگداشت

تي به بهترين ش

  ي كردن
بهانه، ش طلبيدن

 ت

«  
  مطلب

خوشبختانهما 
 كل نادرست

 رسي

لتحصيل شدن
  ظت كردن

 ط زيست

12  

مرحلة(وم تجربي 

ت الكترونيك و

معنا) 2 
درس )4 

ياري همچون به
مراسم) 3 

هاي بهداشت قبت

پيروي) 2 
پوزش )4 

«  
درست) 3 

».شود  انجام مي
درك) 3 

قرار گرفته بود ام
به شك) 3 

دستر )3 

ال فارغ )2 
محافظ )4 

  .د

“g است.  

محيط )3 

جش يازدهم؛ علو

ستم جهاني پست
«  

 ن

ود در موارد بسي
 تقاضاها ،ها

ه كدام نوع مراق

.داشته است كي
 شانس

قند خون گيري
 

ق بمب د اصابت
 ختانه

 ت

“bet دقت كنيد

”giveعول فعل 

 ت

سنج

ندازي يك سيس
).مشورت كرد

  :صدري
  

م به كاري كردن

بهبو يجادا ،وري
كاربرده) 2 

ي در مورد اينكه

  :صدري
  
  

اندكين افزايش 
ش خوش) 2 

گ اندازهش برپايه 
تمرين) 2 

ان چند بار مورد
خوشبخ) 2 

كيفيت )2 

  
  

tween A and

“answer” مفع

موقعيت )2 

    
 

 .رست است
ا با هدف راه«: ه
درخواست م( د
در حالت مصها  ه

 تن
اقدام ،ست كردن

 .رست است
فناو توسعه«: ه

 .رست است
گيري تصميم«: ه

  ».ن است
در حالت مصها  ه

  ساختن
 كردن

 .رست است
تعداد بيكارا«: ه
 

 .رست است
اين آزمايش«: ه
 ت

 .رست است
ساختمااين «: ه

 ل جالب توجه

 .رست است

 .رست است
  كردن
 ردن

 .رست است
”d Bه تركيب 

 .رست است
”وجه كنيد كه 

 .رست است
 

www.sanjeshse
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 تعداد )1  

در 3گزينه  .8
نامثبت )1  
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Part C: 

و ) ول تيـر 

ationgroup

Reading Co

او(السـرطان   س 

  . فراواني دارد

13(  

omprehensi

ك بار بر مـدار رأ

  .دند

سي كاربردهاي

29/9/98وم سلة 

on 

 ت؟ 

  .ي كنيد

تابد و يك ود مي

مق به وجود آمد

شنا هاي باستان

13  

مرحلة(وم تجربي 

  

    ؟ست

كدام است )پذير

  بود؟ ي
ي ابراز قدرداني

عمو) و اول پائيز

درياهاي كم عم

ه  در تعيين سن

  شناسي زمين

جش يازدهم؛ علو

.باشد ................
  كا

Bro صحيح نيس
  .ل گشته بود

flexi )پ انعطاف

سايرين موافق مي
ونه به زبان محلي

  ع

  درست است؟ 
  .روندن بالا مي

  .ت

 ست؟ 

اول بهار و(ستوا 
  .تابد ود مي

كره در د زيست

شود كه صل مي

ز

سنج

. تواند ن امر مي
شه گوشه آمريكا

Gregg  وook

 را به طور كامل

ible به معناي 

  ي آسان

گزينه بيش از س
ياد بگيريد چگو 

ي و پرش ارتفاع

Mound Ya د
ي است كه از آن

 Vanuatuاست

چيس Earthژه 

دو بار بر مدار اس
عمو) اول دي( 

وان اولين اجراء

حاص C14عنصر 

    
 

  : 1ة 
 .رست است

 مناسب براي اين
سواري در گوش ه

 .رست است
g در مورد سفر 

Greg دور دنيا
 .رست است

ن واژه يا عبارت
 در تغييرپذيري

 .رست است
Greg با كدام گ

،ورهاي خارجي

  :2ة 
 .رست است
  ؟متن چيست

آتشفشان نوردي 
 .رست است

asur در مورد 

دت زمان زيادي
 .رست است

  ........... . ع
uليت سنتي در 

 .رست است
ايزدهم معناي و

  ير پا

 .رست است
ر طول يكسال، د

الجدي دار رأس
 .رست است

دات زنده به عنو
 .رست است

از فروپاشي عن 1

www.sanjeshse
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يك عنوان  
دوچرخه )1  
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كدام جمله  
ggتنها ) 2  

در 1گزينه  .9
ترين نزديك  
توانمند )1  

در 3گزينه  .9
gg احتمالاً  

در كشو )3  
  

متن شمارة
در 2گزينه  .9

هدف اين م  
توضيح )2  

در 2گزينه  .9
كدام جمله  
مردم مد )2  

در 4گزينه  .9
پرش ارتفاع  
يك فعال) 4  

در 3گزينه  .1
در خط سي  
زمين زي )3 

  
  
  

در 4گزينه  .1
خورشيد در

يك بار بر مد
در 2گزينه  .10

اولين موجود
در 2گزينه  .10
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در پوسـته  

  .ت

حـالي كـه         

÷ =4 5  

 مهـاجرت    

ationgroup

  .آورند د مي

)ن   / )%5 8 د

ن و منيزيم است

بهي دارنـد در ح

  . است

  .شوند ب مي

=: نگ معدن 8

در حـالي كـه. 

  . شمالي است

13(  

  .اند شده

گرس را به وجود

( /%5  و آهـن

ژيوكلاز فاقد آهن

و تركيـب مشـاب

سي چاپ شده

رسوبي محسوب

  .د

شده از هر تن سن

.اسـت ) ه نفتـي 

سان رضوي ورا

ست كه عضو 

29/9/98وم سلة 

 قبلي حادث شد

هايي مانند زاگ ه

6(، كلسيم )

پلاژ.  وجود دارد

آهـن هسـتند و
  .ند

آن در كتاب درس

ن از نوع ذخاير ر

گردد ، تعيين مي

لاي استخراج شد

  .شود مي

تله(سنگ مخزن 

هاي خر ر استان

sx ، كافي ا=

   .ك است

14  

مرحلة(وم تجربي 

موارد در دوران 

شده و رشته كو

)زيم  / )%2 77

سديم و كلسيم

هر دو اكسـيد آ
باشن ب و مس مي

ست كه تصوير آ

ي موجود در آن

رار توده معدني،

ppm

x
طلا 1=

رمز تيره ديده م

يگر در داخل س
  .باشد زن مي

سرخس واقع در

+طه رأسي  5
2

يك به يك ∞−)

  )2(ياضي 

جش يازدهم؛ علو

ساير. اده است

سوبات فشرده ش

يزي نسبت به من

ژيوكلاز عناصر س

 (Fe O )3 ه 4
وي عناصر سرب

باز اسع معادن رو

خاير سرب و روي

استقر چگونگي 

gr
ton x
gr
ton

= 
1

8

هاي انار قر ه دانه

گاز و آب از يكدي
در به سنگ مخز

ر، حوضه آبريز س

y و طول نقط =

,پس از بازه  )∞ 1

ري

سنج

الئوژن اتفاق افت

ها، رس خورد ورقه

فراواني كمتري 

هاي خانواده پلاژ

(Fe و مگنتيت
ت به ترتيب حاو

 بافق يزد از نوع

سوبي است و ذخ

براساس شكل و

x ppm= 8

 قرمز تيره شبيه

 جدايش نفت،گ
گاز از سنگ ماد

صلي شرق كشور

x x= − 24 2
 به يك باشد، پس

    
 

 .رست است
داران در دورة پا

 .رست است
ن اقيانوس و برخ

 .رست است
/1%يم با  68،

  
 .رست است

ها شيميايي كاني
 .رست است

eماتيت  O )2 3
لن و كالكوپيريت

 .رست است
 واقع در چغارت

 .رست است
 نوعي سنگ رس

 .رست است
ستخراج معدن بر

 .رست است

 .رست است
 گارنت به رنگ
 .رست است

ويه نفت همان
ت نفت و آب و گ

 .رست است
ن حوضه آبريز اص

 .رست است

xنمودار  + 26
ظر نباشد تا يك

www.sanjeshse
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اگــر . ســت
يـز تـابعي    

y برابـر   =

xy −2 3  

f) D =1  

f) D =2  

f) D =3  

ationgroup

ــك بــه يــك اس
ع يك به يـك ني

وارون 
x

= −1 1

y x= +3 3 1

gD= = −

{gD x= = 

gD= = 

  

  

  

13(  

{( ,a) , ( ,1 يــ 2
وارون هر تابع. ت

f (x)− و و 1=

xy x −2 3

 

{ }− 

}x + ≠2 1 

y [x]=

29/9/98وم سلة 

 }b),( ,c)3
يك به يك است

y   تـابعx= 3

x y= + 3 1

f g= است. 

f (x)

f (x)

f (x)

15  

مرحلة(وم تجربي 

{a باشــد مثــل
نيز ي Aگاه در 

yوارون   x= 3

y
x

y

+
 =

−
3
2

g( ،پس   است
x

x
x

x

 == − = −


1

(x )(
)

x

−=
+

2
2
1

k (
)

+ −
=

−




  .ت

جش يازدهم؛ علو

a,b,c{د آن 

 به يك باشد آنگ

.ناپـذير اسـت   ن 

f (x−+


−
11

3

 (x) f (x)=

x

x

>

− <1





(x )
x

+ =
+

2 1
1

k) ;

;

=
−1



fس  g≠ است

  

OA  

سنج

{ }, ,1 2 و بــرد 3
f  درB يك

پـس وارون !ـت 

  .شد

x
x)

x

+=
−

3 1
2 3

g fD D= و

x −2 1

k Z

k

∈
∈Z

g( ) =1  پس

y [x= +  

  
  

A = +2 21 1

  .ت است

    
 

 .رست است
{دامنــه آن  كــه

A و تابع  ⊇
  . است

 .رست است

نيسـيك به يك 

f (x)−1 باش مي

 .رست است
f، 3و  2و  1ي 

، f ( )≠ =1 2
 .رست است

]2

=2 2

و پ درستلف ت ا

www.sanjeshse
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هــر تــابع ك

fB D⊆
يك به يك

در 4گزينه  .11

y x= يك

)
x

=
+
1

1

در 4گزينه  .11
هاي در گزينه
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x
[ ]− 22  

x ≤4  

y
=2

1   

y =2  

(a , ) ,

3


  

× ×3 2 1  

f (x) =  

f (x)  

f (x)  

  

ationgroup

=  ≤ 

x x< 6

x

y ( x)

−
+ −
1

1



x= −98 98

(b, ) , (c,

3


= 6

a(x )(x− −1

) (x= −23
4

) (x= −3 5
4 2

13(  

x − < 2 12
,=  +4 5 4

y +2 2

y = 49

, )

= =33 3 27


) , f ( )− =4 

x )+ = 35 4 4
) − 25 27

2 16

MN  

29/9/98وم سلة 

x
 ≤ <2 32

+ =5 9

x− =2 1  

x−49

  

7
  :رابر است با

a=  =3 3

(x )− −23 5
4 2

f ( )
−5 3
2

تـابع بـه   

S
N BC

S


MNC

ABC

S

S
  

16  

مرحلة(وم تجربي 

x−1  

:ي برابر است با

عضوي بر 3وعه 

  .ت

a a×  =4

− × +3 25 3
4 4 4
= × −2 3 3

4 4

د، پس نمودار ت

AMN

ABC

S A
(

S A
=

CB

C

−= =9 1
9

  
  

A است.    

جش يازدهم؛ علو

عضوي 3جموعه 

عضوي به مجمو

− =27 است 6

f (x)→3
4
×3 44

/− = −27 1 116

(−
−
8
باشد مي 2

  

AM
) ( )

AB
=2 22

6

= 8 %899 

AHتر  ك = 6

سنج

عضوي به مج 3 

ع 3 از مجموعه 

21ه يك برابر 

(x )(= −3 14

25

,مي نقطه  )32
( ,−∞ .است 3

=2 1
9

A و ارتفاع كوچك

    
 

 .رست است

 .رست است

 .رست است
وابع از مجموعة

وابع يك به يك

توابع غير يك به
 .رست است

(x )− 4

 .رست است

ينكه رأس سهم

3[و برد آن  وده

 .رست است

 .رست است
ABتر  گ =12

www.sanjeshse

در 3گزينه  .12

در 1گزينه  .12

در 2نه گزي .12
تعداد كل تو

تعداد كل تو

پس تعداد ت
در 1گزينه  .12

در 3گزينه  .12

با توجه به ا

بو شكل زير
  
  
  

در 3گزينه  .12

در 2گزينه  .12
ارتفاع بزرگ
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BH =  

AH =2  

AC =2  
AC  

ABE ~

ADE ~

  

FG

EF
= 3  

AE

EF
= 4  

رسـم   6ع   

x =2  

t
t

+2
2
22  

(x 22  

,x 1 2  

t −2  

  شعاع دايره

x
y (= π 2  

ationgroup

− =2 212 6

BH HC× 

HC BC× =
= 4 3

A
~ DEF

E
B

~ BEG
E





EG

EF
 =3
EF A

(
AE E


4

اي بـه شـعاع ـره 
  .جواب است 

x + 3

t
t

− − +2
2 44

) x− − +2 2 4
±= =2 2
2

( )t+ +21 2

x=  π22 ش

x
) ( /+ −2 1 52

13(  

= 6 3

HC = 6
6

= ×2 3 8 3

AE BE

EF ED
BE EG

ED AE

= 

=


EG =4
AE

)
F

= 2 4

، دايـC مركـز    
A  وA'BC

x x= −2 3

, x+ = =5

+ = 5 2

, x= ± 21 2
+ = 1

x
(aπ + +22

x x)x
π− − 2
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 =
26 2 3
3

 = ×3 16 3

AE

EF
 =

EF4
AE

EF
= 2

كنـيم بـه م مـي 
ABCنهشت  هم

x −24 12

x
t

t
≥= + ⎯⎯1

x x− +22 4 1

x t≥  +2

x) a= 3

x / x= −1 5

17  

مرحلة(وم تجربي 

EG

AE

 موازي آن رسم
و مثلث غير ه د

x x+ = 2 9

x
≥⎯⎯→ −2 2 2

= 

t
+ = +1 21 2

a / x= −1 5

x x
π−2 2
4

جش يازدهم؛ علو

و 5را به فاصله 
 A' قطع كند

x −24 13
  .ر است

t
t

= +2
2
1

  .دكل باش

x
π− 2

سنج

ر dه و خط رد
و A دو نقطه 

x + = 9 

پذير بخش 13ر 

  .كنيم مي

y مساحت شك

    
 

 .است رست

 .رست است
BC را رسم كر

را در dه خط 
 .رست است

x = 9
4

ورت و مخرج بر
 .رست است

تقسيم م t2 بر 

  .داردنريشه 
 .رست است

yعرض و  xل، 

www.sanjeshse

در 1گزينه  .12
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Cضلع  = 4
كنيم كه  مي

در 4گزينه  .13

كه جمع صو
در 1گزينه  .13

دو طرف را

ر معادلهاين 
در 4گزينه  .13
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y (= − 1  

S = α +  

S' = −α  

P ' = α2  
x 24  

O

− +

− −

3
2

1
2

  

( )−2 1  

x −3 2
9

  

x −  

ationgroup

)x
π+ +21 14

b

a
+ β = − =

α − β = −2 2

( )β = αβ2 2 2

x+ +17 16

,

+ =

− = −

5 1

3 2

) ( )+ −2 26 2

  . داشته باشد
x −

=
+

2 2 3
1


x− = ± 2 5 

13(  

M/ x X5

, P = αβ1
2

( )α + β =2 2

, X= −2 24
= 

, r (= 1

  .ي است

=2 17

اي برابر  فاصله
( x ) x−

+
3 2

1 9
 

x , = 1
3

  .شودج مي

  .استل 

29/9/98وم سلة 

M
b

a
= − =2

c

a
β = = − 4

2

( )= − α + β 2

S'X P '− + =

) (+ + −23 2

راي اين ويژگي

م كه تا دو خط

x − 2


y− 
1
2 

اسيم خارج و پت

حال انقباض فعال

18  

مرحلة(وم تجربي 

/ =π ++

1 5
42 2

= −2

+ αβ = −2

=) دله جديد 

)− =21 17

)كه  , )−2 دا 6

خواهيم ياي را م

x=2 5 

,= −2 13

سيمي باز است

اي در ح ماهيچه

  .ند

  .مغز است

)2(شناسي  ت 

جش يازدهم؛ علو

+ π
3

  :ر است با

S P+ = −2 2

معاد(

كباشد  17ر 

(x ا نقطه. است

دار پتاسل دريچه

هاي م مله ياخته

كن  را معرفي مي

ترين بخش م ين

  .شود يده مي

 زيست

سنج

ادله جديد برابر

−17
4

برابر ا تد نظر 

x ورت , x )2 

  .است −)

عمل، كانال سيل

ها از جم ه ياخته

واس پيكري ح

اع است كه پايي

ش خاكستري دي

  .شود ح مي

    
 

 .رست است

هاي معا ب ريشه

 .رست است

اصله نقطه مورد

 .رست است
y x= صوبه  2

1−(منفي برابر 

 .رست است
ولي نمودار پتانس

 .رست است
 پتاسيم در همه

 .رست است
لف و د، ويژگي

 .رست است
النخا س بلع بصل
 .رست است

ي نخاع در بخش
 .رست است
ترشحهاي بزاقي 

www.sanjeshse

رد 1گزينه  .13

ضربجمع و 

در 2گزينه  .13

بايست فا مي

در 4 گزينه .13
xنقاط خط 

م عرضپس 
  
 

  
در 2گزينه  .13

در بخش نزو
در 4گزينه  .13

پمپ سديم
در 3گزينه  .13

هاي ال گزينه
در 1گزينه  .13

مركز انعكاس
در 4گزينه  .14

كانال مركزي
در 2گزينه  .14

ه  بزاق از غده
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-گيرنده. ت

زي گـوش  

و در  اي چـه 

  .ستند

ـدازة ايـن     

ي در همه 

ationgroup

ي و چشايي است
حلزوني و دهليز

ما هيچـ) تار(ته 

هيچة صاف هس

همـين دليـل انـ

ت پيام الكتريكي

13(  

هاي بوياييرنده
ادلي در بخش ح

ت هم درون ياخت

   و هيدر

  .ود

اي ويژگي ماه سته

به ه. شود ور مي

صبي است ماهيت

29/9/98وم سلة 

شود، گيرك مي
ي شنوايي و تعا

ها به موازات چه

 عروس دريايي

شو محسوب نمي

شكل و تك هست

 در حركت جانو

  

مگس ياخته عص

19  

مرحلة(وم تجربي 

 شيميايي تحريك
هايگيرنده. دستن

  .كنند ور مي

تار. ي قرار دارد

اشاره به) 3 

ي ناقل عصبي م

هاي دوكي ش خته

 

سبب محدوديت

.ها ندارند خوان

دة روي پاهاي م

جش يازدهم؛ علو

هاي با مولكول
ز نوع عصبي هس

ده استخوان عبو

اي ماهيچه) اختة

  .راجعه كنيد

  . است
 ماهي و مار

  .دهد

بردي  پيك كوتاه

ياخ. كند صل مي

 .ار دارد مغز قر

ي در حشرات س

ر هم ماندن استخ

  .ود

بي است و گيرند

  ونِ آن

  .ت

سنج

داري كهمژك ي
از هاييگيرنده ،

  .س هستند

كنند ندي احاطه

يا(طح غشاي تار 

كتاب درسي مر 

ك قابل مشاهده
اشاره به م) 2  يا

د ماهيچه رخ مي

برد است و هر ه

به استخوان متص

شكمير سطح 

ن اسكلت خارجي
  .شود تر نمي

دخالتي در كنار

شو  نيز ديده مي

 ياختة غير عصب
  .سان است

 قرار دارد نه درو

ت اسفنجي است

    
 

 .رست است
حسيي هايرنده

،اي جسم ياخته
لاتيني در تماس

 .رست است
پيوني از بافت ون

 .رست است
 .رست است

ل عصبي در سط
  .اند ر گرفته

 .رست است
45و  38فحه ص

 .رست است
ي در جيرجيرك
 حشره و پلاناريا

 .رست است
هنگام انقباض م

 .رست است
 يك پيك كوتاه

 .رست است
چه اسكلتي را ب

 .رست است
د) كياسما(ايي 

 .رست است
 و سنگين بودن
حد خاصي بيشت

 .رست است
خوان دي سر است

 .ت استرس
 .رست است

نيكي در انسان ن
 .رست است

نه چشايي يك
هاي حسي يكس ه

 .رست است
جانبي ير كانال

 .رست است
ن ران داراي بافت
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دي شـدن    

در . شـود  ي   

q e= −2  

'
Aq q=  

ي از طريـق    

'qF'

F q
= ×1

1

بـه  .  اسـت  

F q E=  

TF =  

ationgroup

 pH يـا اسـيد

ـذ قطبيـده مـي

e /= − ×2 1 6

' '
B C

q
q q= =

بارهـاي منفـي 
  .شوند مي

r
( )
r '

× →2 1

جنـوب سمت 

E → ×5  

( F) (+212 5

13(  

شنجر به كـاه 

تر خرده كاغـ ك

−× = − 196 1

A Bq q q+ +
3

.كننـد  ري مـي 
سم رسانا توزيع م

(
r

= ×
 
5 11 1

Eس جهت 


به، 

/− =91 4 

F) F=25 13

29/9/98وم سلة 

تواند من د كه مي

 در ديواره نزديك

/ −− × 3 2 1

  :ر خواهد بود
Cq → − =1

گير جاي Bطه 
بت در تمام جس

)
r '

→ =  2 2

پس. كسان است

E−× →64 1

  
  
 
  
  

20  

مرحلة(وم تجربي 

دهد سيد رخ مي

خالف با بار ميله
 

C19

ه با يكديگر برابر
− + += 15 24

3

اي منفي در نقط
دار، بارهاي مثبت

  :م

( )
r '

= →  21

q >  است، يك

E /→ =1 25

  :ست

)2(زيك 

جش يازدهم؛ علو

  

دن لاكتيك اسش

رده كاغذ، بار مخ
 .شود طبيده مي

  :ت

هايي هر سه كره
q

q
+ → = −

و بارها Aقطه 
ر شدن ميله بار

داريم q1ش بار 

r '
→ =  12

  . كاهش داد

نگامي كه بار 

N

C

 صورت مقابل اس

 فيز

سنج

.اند ي بيان شده

ولاني، انباشته ش

اردار به يك خر
ق با بار ميله قط

است e−2رابر 

 الكتريكي بار نه

C− μ12

هاي مثبت در نق
پس از دور. شوند

با فرض كاهش و 

r '→ = 5

3ر را   درصد

Eت 


Fو  


هن 
  

F1ي 


F4تا  


به 

    
 

 .رست است
ب و ج به درستي

 .رست است
نات ورزشي طو

 

 .رست است
ردن يك ميله با
ر نيز باري موافق

 .رست است

Xي يون  بر 2−

 .رست است
صل پايستگي بار

 .رست است
باره ، الكتريكي

ش مين تخليه مي
 .رست است

طه قانون كولن

= ×2 5 1

صله ميان دو بار
 .رست است

F qE=
 

، جهت
F q= داريم:

 .رست است

رويگي چهار ني
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 الكتريكـي    
ـم فاصـله       

هر كدام از 
 q1  دورتر

 مورد نظـر  

E E=1 2  

  
  
  
  

E E=1 2  

U qΔ =  

tan θ =  

×48 1   

ه شـده در   

ationgroup

وط بـه ميـدان
يـن خطـوط هـ

خالص در محل ه
مورد نظر از بار
يم، چون نقطه

  :ر دارند
q

q
→ =1

2
2

q

q
→ =1

2
2

q(V V )− +−

qq E

mg m

Δ

=

− ×
×

4
9 1

24 1



  .شود ده مي

كتريكي ذخيـره

13(  

ين خطوط مربو
از آنجـا كـه ا. ت

دان الكتريكي خ
يم، چون نقطه م

ر بگيريدر نظفر 

قرارواصل دو بار 
r

( )
r

→21
2

18
2

r
( )
r

→21
2

18
2

U→ Δ = −

tan

V
d

mg

Δ

⎯⎯⎯45

m− = ×
4

2 1


استفادي خازن 

س حداكثر بار الك

29/9/98وم سلة 

پس ا. ه هستند
يكي است الكتر

عادل باشند، ميد
فر در نظر بگيري

صف q1محل بار 

ط و آن روي خ
x

( )
x

−=8 12

y
( )

y

+=8 12

( )− − = +4 24

V
q

d
°= Δ⎯⎯→5 1

m→ = ×2

هاي مدل يمي تما

پس. ازن هستند
  

21  

مرحلة(وم تجربي 

ازي و هم فاصله
ف بزرگي ميدان

دارند در حال تع
صف q2محل بار 

ي خالص را در م

د و در دو طرف

) → =2 123

) → =2 123

J+ μ96

V
mg

d
=

kg−× =31

برايدر مدارها  

ه قابل تحمل خا
/ m1 8 است.

جش يازدهم؛ علو

طي مستقيم، موا
معرف  الكتريكي

 مستقيم قرار د
ر محي خالص را د

 ميدان الكتريكي
  .است 

تر هستند نزديك
x

x
x

− → =2

y
y

y

+ → =2

  .است 3+

tan است.  

g= 2

اد          نم. ت

پتانسيل بيشينه
mC كه برابر با 

سنج

كنواخت، خطوط
 خطوط ميدان

E.  

ه روي يك خط
يدان الكتريكيم

اكنون اگر. ست
qس  q>3 2

q)تر  چك ن 2(

cm= 3

cm= 6

+cmبر  =6 9

  : داريم

Fادل 

W
θ =

ماً يكسان نيست

فيت و اختلاف پ
شود  حاصل مي

    
 

 .رست است
ان الكتريكي يك

دگيفشر. يست
A: س BE E=

 .رست است
بار الكتريكي كه

اگر م. خواهد شد
q q>1 اس 3

دورتر است، پس
 .رست است

به بار كوچ Nو 

 M  وN براب
 .رست است
U q VΔ = Δ د

 .رست است

ونگ در حال تعا

 .رست است
هاي خازن الزام ه

 .رست است
بدنه خازن، ظرف
رب اين دو عدد
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A

B

C Q

C Q
=  

A

B

U

U
=  

ش فاصـله  

 F يـروي 

نمـودار  . ود 

q ne=  

R V

R V
=2

1
  

رف چگالي 

L
R

A
= ρ  

A

B

R

R
=  

ationgroup

A B

B A

Q V

Q V
× =

A A

B B

C V
( )

C V
×

با افزايش. شود مي

ني يـروي وزن از 

شـو  صـفر مـي  

  :م
→ ×64 1 

 
V I

n
V I

× →2 1
1 2

معر ρ' ات زير

L A V

A A A

× = ρ
×

'
A B

'
B A

ρ ρ× ×
ρ ρ

13(  

= ×18 4
36 9
 
 

A

B

U
)

U
→ =2

وارد م) رو به بالا

در نتيجه ني. ابد

انيصورت ناگه ـ

q ne= داريم
Ah− =31 6

 :شود برابر مي 

n = =2 8 42



در محاسبا كه م

m
V '

A A

ρ= ρ2 2

B

A

A m
( )
A m

×2

  .عين است

29/9/98وم سلة 

= 2
9

( )= × 22 6
9 3




qEكتريكي 


ر( 

F يا هش مياك

قاومت ويژه به ص

با كمك . است 
/ C×6 4 36  

n2كتريكي آن 

n→ =4 2

مكني توجه .شود

m

' A

ρ= =
ρ 2

A

B

m
/

m
→1 2

گستره زماني معي

22  

مرحلة(وم تجربي 

= 8
9

و نيروي الك) ين

E  و در نتيجه

  .كند كت مي

رساناها مقابر رد

C36ر با   
C n /= ×1 6

نيم، مقاومت الك

ح شن جرم مطر

= × × ×13 42

هر فرد در يك گ

)2(شيمي 

جش يازدهم؛ علو

  :ريم

ه پاييبرو ( وزن 

V( ،Eت بودن 

ن شروع به حرك

د. ت سوق است
  .ست

آمپر ساعت برابر
−× →196 1

برابر كني n آن 

دهيم كه در آني

A

B

m m

m m
× →

رف آن به ازاء ه

 ش

سنج

  :داريم 

U C= 1
دار 2

يروي هم اندازه
V

E
d

ثابت( =

پايين جهت و به

لاف جهت سرعت
راست شيبدار اس

هر آ. ريكي است
n /→ = ×1 44

دون تغيير جرم

ير ميطوري تغي

A

B

m

m
= 1

5

:  
ي ميانگين مصر

    
 

 .رست است

Qطه 
C

V
= 

V2مك رابطه 

 .رست است

دو ني ،ال تعادل

 خازن با توجه 

رو qشود و بار  
 .رست است

ادي جريان، خلا
يك خط ر زات،

 .رست است
ت واحد بار الكتر

× 231
 .ترست اس

ل يك سيم را بد

 .رست است
L

R
A

= ρرا ط

 .رست است
:هاي نادرست نه

صرف ماده غذايي

www.sanjeshse
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در 3گزينه  .17
به بار در حا

هاي صفحه

مي  تربزرگ
در 1گزينه  .17

جهت قراردا
I V− فلز

در 4گزينه  .17
ساعتـ آمپر

در 2گزينه  .17
هر گاه طول

در 4گزينه  .18

 ابتدا رابطه

  :است
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  .باشد

Q Q=1  

/ mo 5  

Q   نقره:  =

Q   آب:  =

خـواص  . د     

ي فسـفر از   

ationgroup

  .ست

بيشتر يا كمتر با

Q ; m c Δθ2 1 1

olAg
mo

× 1 8
1

mc= Δθ = 5

mc= Δθ 

دول قـرار دارنـد

پـذيري واكـنش  

13(  

  .هستند

ها بيشتر اس لكول

 گرمايي مولي ب

m cθ = Δ1 2 2

g
g Ag

ol
= 54

/× ×54 24

/ =9 7 2

  .يرد

پ و مركـز جـد
  .فلزهاست

15در گـروه   (

29/9/98وم سلة 

  .سيم است

ي اتم اكسيژن هس

ژي جنبشي مول

تواند از ظرفيت

; cΔθ ×2 27

g

/× = 7 9 7

/ /= ×4 5 4

  .ت
گير ي صورت مي

  .است °37

ده در سمت چـپ
ي آنها همانند ناف

.يابد  كاهش مي

  . است

  .ر استاب

23  

مرحلة(وم تجربي 

.  
ن و به ويژه كلس

ختار خود داراي
  .دارندري 

ي و مجموع انرژ

  .است Tن 

ت تغير است و مي

c × = ×1 1 13

g  2

× Δθ 2

Qه  >  است
واكنش شيميايي

Cثابت و برابر 

د كه به طورعمد
ه رفتار شيميايي
 از بالا به پايين

  .شود

گروه 32وب و 
  .م قرار دارد
ها برا روه هالوژن

جش يازدهم؛ علو

ر از جهان است
ي تأمين پروتئين

يستند و در ساخ
ند دوگانه بيشتر

  .ت

ن، انرژي گرمايي

 برحسب كلوين

د و مقدار آن مت

c× × 2 3

/ molH 225

Δθ = °48

رآيند انجام شده
د و سپس يك و
فوق دماي بدن 

دهند شكيل مي
ه در حالي كهود
پذيري واكنش 

ش ت نگهداري مي

تناو 8صر داراي 
در دوره نهم 12

گر ر عنصرها در

سنج

ر در ايران كمتر
منبع مهمي براي

:  
ها ني  هيدروكربن

ساختار خود پيون
 چربي كمتر است

تر بودن مقدار آ

و نماد دما θس 

اده بستگي دارد

C

C

×=
×

2
1

27
3

g
O

mol
× =2

18
1

C°

:  
Q <  و در فر

شود ب انجام مي
و فرآيندهاي ف 

:  
اي را فلزها تش وره

ه فلزها شبيه بو
17 مانند گروه 

ر سديم زير نفت

عنص 12رفتن 
1شتم و عنصر 

شماري نجيب با 

    
 

مصرف شير سرانه
هاي آن م راورده

 .رست است
:هاي نادرست نه

 چربي از دسته
هاي روغن در س
يداري روغن از
 .رست است

A به دليل بيشت
 .رست است

حسب سلسيوس
 .رست است

ايي به مقدار مام
 .رست است

× =
×
 1 9

13 13
 .رست است

/ g H= 24 5

 .رست است
:هاي نادرست نه

 ش انجام شده
يند فيزيكي ذوب

ها  انجام واكنش
 .رست است

:هاي نادرست نه
رهاي جدول دو
ه فلزها بيشتر به

هاي نافلزي روه
  .)شتر است

 .رست است
 زير آب و عنصر

 .رست است
ول، با در نظر گر

12 در دوره هش
گازهاي نصرهاي

www.sanjeshse
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ع اتمـي را   

  . است

[X : A+2  

d s5 13 4   

s s2 21 2  

 Na+  با

/ g3 4  


A

Cu S +2  

k g 4  

n nC H2  

ationgroup

ي كمترين شـعاع

اي  به رنگ قهوه

]Ar d ⎯43

n (

l (

 =
 = ×

5
5

p s p
6 2

18
2 3 3

ليد كند كاتيون

 

F

g FeTiO ×3
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